

OKRESNÍ SOUD V JABLONCI NAD NISOU

Mírové náměstí 5, 466 59 Jablonec nad Nisou

tel. 483 337 011, fax: 483 337 034, e-mail: podatelna@osoud.jbc.justice.cz, IDDS:eziabqi

NAŠE ZNAČKA: 33 Si 75/2018

VYŘIZUJE: Andrea Bubeníková

DNE: 2. května 2018

Vážený pan

Mgr. [REDAKCE]

[REDAKCE]

[REDAKCE]

[REDAKCE]

Vážený pane poslanče,

reagujeme tímto na Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, týkající se zaslání všech spisových značek exekučních řízení, které eviduje či evidoval Okresní soud v Jablonci nad Nisou, a jejichž exekučním titulem je nebo byl rozhodčí nález, s rozdělením spisových značek podle názvu oprávněných.

Provedenou lustrací v informačním systému soudu (ISAS) byly dohledány spisové značky, kde exekučním titulem je rozhodčí nález. Jedná se celkem o **4724 věcí** evidovaných od roku 2004 do současnosti. Protože ale daný formulář v informačním systému nám neumožňuje evidovat i osobu oprávněného, nejsme schopni Vám danou informaci v tuto chvíli poskytnout. Tuto informaci jste obdržel rovněž od předsedkyně našeho soudu telefonicky dne 28. 4. 2018 a souhlasil jste s nabízenou variantou, že Vám poskytneme soubor, jenž Vám zasíláme v příloze.

Pokud budete trvat na tom, že důležité jsou pro Vás informace nejen o osobě oprávněného, ale i konkrétního rozhodce, jež vydal rozhodčí nález, který je exekučním titulem pro vybrané spisové značky, bude to pro nás znamenat provést dílčí dohledání osob rozhodců i osob oprávněných ke všem vyhledaným spisovým značkám dle exekučního titulu (rozhodčího nálezu). Toto dílčí dohledávání bychom již byli nuceni Vám vyúčtovat jako mimořádné náklady za vyhledání všech informací, které požadujete. Uvádíme, že v současné době nejsme schopni dle kvalifikovaného odhadu vyčíslit výši vynaložených nákladů (počet hodin strávených vyhledáváním všech informací a určení pracovníků, kteří by se tímto zabývali).

Žádáme Vás tedy tímto o potvrzení, zda Vám postačuje zasláný soubor s uvedením spisových značek, kde exekučním titulem je rozhodčí nález, a to bez uvedení osoby konkrétního rozhodce a bez osoby oprávněného, resp. rozdělení spisových značek podle názvu oprávněných.

S pozdravem

JUDr. Jana Brabcová v. r.
předsedkyně okresního soudu

Příloha:

- soubor Exekuční tituly rozhodců.xlsx

Za správnost vyhotovení: Andrea Bubeníková